
Po£etní £ást 1 - 31.5.2022

1. Uvaºme 2π-periodickou funkci f : R → R de�novanou pro x ∈ (−π, π]
p°edpisem

f(x) =

{
cosx, |x| ≤ π

2 ,

0, |x| > π
2 .

(a) Rozvi¬te f v trigonometrickou Fourierovu °adu s periodou 2π.

(b) Vy²et°ete bodovou a (lokáln¥) stejnom¥rnou konvergenci této °ady.

(c) Dosazením vhodné hodnoty x ur£ete sou£et °ady

∞∑
k=1

(−1)k 1

1− 16k2
.

(10 bod·)

2. Uvaºme funkci f(z) =
1

cosh2 z
.

(a) Dokaºte, ºe f je holomorfní na svém de�ni£ním oboru a tento de�-
ni£ní obor ur£ete.

(b) Spo£t¥te hlavní £ást Laurentovy °ady funkce f na prstencovém okolí
kaºdého bodu, ve kterém má f pól.

(8 bod·)
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